



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sar.kad.hu

XxIV. évfolyam 45. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2024. november 8., péntek

## Közmeghallgatás

Tisztelt Sarkadi Polgárok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2024. november 28. napján (csütörtök) 17.00 órai kezdettel** közmeghallgatást tart a **Sarkadi Polgármesteri Hivatal nagytermében (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.)**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54.§-a szerint:

„A képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni.”

Az önkormányzat időszerű működéséről és a fejlesztésekről a helyi újság hasábjairól, a helyi televízió hírműsoraiból, és a város hivatalos Facebook oldaláról eddig is tájékozódhattak az érdeklődők köre.

A témák eredményesebb feldolgozása érdekében szívesen vennénk, ha problémafelvetéseiket, kérdéseiket előzetesen eljuttatnák írásban a Polgármesteri Hivatal titkárságára személyesen vagy postán, illetve a [titkarsag@sarkad.hu](mailto:titkarsag@sarkad.hu) e-mail címre **2024. november 27-e, 12.00 óráig.**

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat felhívása

A Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat **2024. november 20-án (szerda) délután 15.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST** tart a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó termében, melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Táth János elnök

## A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat felhívása

A Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat **2024. november 27-én (szerda) délután 15.30 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST** tart a Kijáró utcai Közösségi Házban (5720 Sarkad, Kijáró u. 10.), melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

Rác Kinga elnök

## Megérkeztek az INFLUENZA ELLENI VEDŐOLTÁSOK

Dr. Márki-Fejes László háziorvos közleménye

ÉRTESÍTEM a körzetemhez tartozó sarkadi lakosokat, hogy megérkeztek a rendelómbe a 2024/25 évi INFLUENZA ELLENI VEDŐOLTÁSOK.

Az oltások beadása – az előző évekhez hasonlóan – előzetes időpontegyeztetés nélkül, rendelési időben történik a Központi Orvosi Rendelőben (Sarkad, Béke sétány 5.).

További felvilágosítás a 06-66-272-820 telefonszámon kapható.

Dr. Márki-Fejes László háziorvos

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

**November 8. Péntek**

Zsombor, Kolos, Gottfrid

**November 9. Péntek**

Tivadar, Szibilla,

Boldizsár

**November 10. Vasárnap**

Réka, András, Leó, Ariel,

Virginia

**November 11. Hétfő**

Márton, Atád, Tódor,

Nimród, Martin

**November 12. Kedd**

Jónás, Renátó, Jozafát

**November 13. Szerda**

Szilvia, Szaniszló

**November 14. Csütörtök**

Aliz, Vanda, Huba,

Klementina, Szidónia

**November 15. Péntek**

Albert, Lipót, Leopold

## Huszonnyolc újabb fával gazdagodott az Újszülöttek Ligete

Gyermekszületési támogatás



Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dr. Mokán István polgármester javaslatára 2017. decemberében hozott döntést a gyermekszületési támogatás, mint új támogatási forma bevezetéséről, ezzel is segítve, támogatva a sarkadi családokat a gyermekvállalás nagyon szép feladatában.

Az önkormányzat által nyújtott gyermekszületési támogatáshoz kapcsolódik egy Sarkadon eddig példa nélküli kezdeményezés, melynek keretében az önkormányzat minden támogatott újszülött számára „névre szóló” fát is ültet a 2018 őszén megnyitott „Újszülöttek Ligetében”, ezzel is erősítve a felnövő gyermek és a város közötti köteleket.

Az Anti út és a Zsarói utca kereszteződésében kialakított - lassan betelöl - ligetben legutóbb október 31-én, csütörtökön kerültek elültetésre az újabb facsemeték, amikor a 2023-as év második felében és az idei esztendő első felében született gyermekek szülei (mely családok az új önkormányzati támogatási forma igénybevételére kérelmet nyújtottak be) meghitt ünnepség keretében „vehették át” a gyermekeik számára ültetett, névvel ellátott facsemetét dr. Mokán István polgármestertől a faültetés alkalmából készített emléklapok kíséretében.

Az ünnepség kezdeteként dr. Mokán István polgármester köszöntötte a megjelent

apróságokat és szüleiket. „Ha van még valami tiszta ezen az elveszett világon, azt máshol nem találok, csak a gyermekek szemében látom. A gyermek az öröm, a reménység. Gyöngye testében van valami világi, ártatlan lelkében van valami égi, egész kedves valója olyan nekünk, mint a tavaszi vetés: ígéret és gyönyörűség. Gyermekeket akarni igen nagy elhatározás. Ilyenkor dönt úgy az ember, hogy élete végéig a testén kívül dobogjon a szíve.” - kezdte köszöntő beszédét a polgármester.

A faültetés alkalmából a városvezető kihangsúlyozta, hogy az önkormányzat egy nagy családban, a sarkadiak közel tízezres családjában minden támogatott újszülött megtesznek ezen család támogatásáért. A városvezetés megbecsüli a családokat, a gyermekek pedig ezen nagy család szívében és lelkében kiemelt helyet foglalnak el, akikről igyekszik minél jobban gondoskodni a város, s minél jobb feltételeket teremteni a felnövő generációk számára. Ezért a gyermekszületési támogatás csak az első lépés, amit egy sor újabb lépés követ, melyek különböző fejlesztésekben érhetőek tetten.

Többek között az önkormányzat új, 60 férőhelyes bölcsődét épített az Iskola és a Petőfi utca sarkán, melynek további bővítése, fejlesztése ismét napirenden van. Folyamatosan korszerűsíti az óvodákat a városvezetés, azokat ovi-sport pályákkal látta el, illetve idén tavasszal zárult le egy újabb, nagyívű óvodafejlesztési projekt, melynek keretében az Eprekerti utcai,

a Szalontai úti, valamint a Vasút utcai óvoda is jelentősen bővült és tornaszobával gazdagodott. A Kossuth utcai általános iskola 1,4 milliárd forint értékű fejlesztése révén egyrészt teljesen megújult, másrészt egy új sportcsarnokkal is gazdagodott az intézmény és a város. A Gyulai úti általános iskolánál elkészült a teljesen átépített, felújított tállaló konyha és ebédlő, illetve az iskola előtt újabb parkoló építésével segítették a biztonságos közlekedést, valamint napirenden van az iskola főépületének korszerűsítése is, melynek első lépései már el is kezdődtek. A város megújította a középiskolai oktatási infrastruktúrát, a gimnázium felújított főépületét és tornacsarnokát 2018 őszén vehették birtokba a diákok, valamint az önkormányzat segíti a gyermekeket támogató, egészséges életmódról, sportolásról ösztönző civil szervezeteket is.

Nagyon fontos önkormányzati célkitűzés a közösségi terek további fejlesztése, így például az Eden-tavak környezetének folyamatos fejlesztése mellett, az Eden Camp melletti sportpark szomszédságában készült el a város legújabb és legkorszerűbb játszótere, miközben új sport- és közösségi tér létesült a Táncsics téren is. Közben befejeződött Sarkad térségének legnagyobb sportberuházása, az 1 milliárd forintból épített új Sarkadi Tanuszoda, mely teljes gőzzel üzemel a város és a kistérség lakosságának legnagyobb megelégedésére. Ezek a törekvések mind a gyermekeket segítik, akik a

sarkadiak nagy családja, azaz településünk számára a jövő zálogát jelentik - zárta gondolatait dr. Mokán István.

A gyermekszületési támogatást szabályozó önkormányzati rendelet kapcsán a polgármester elmondta, a gyermekszületési támogatás összege 10 ezer forint. Az első félévben született gyermekek esetében ezt minden évben október 31-ig, a második félévben születettek részére pedig a következő esztendő április 30-ig adják át. Fontos tudni, hogy a szülők részére jövedelemhatárt nem állapítottak meg, ugyanakkor feltétel, hogy az egy-szeri segítséget igényelni kell, a kérelmet a városháza illetékes osztályán kell benyújtani a gyermek születésétől számított három hónapon belül! Lényeges az is, hogy legalább az egyik szülőnek a gyermek születését megelőző egy évben életvitelszerűen Sarkadon kell laknia. A gyermekeket a szülőknek saját háztartásukban kell nevelniük, valamint a gyermek lakóhelyeként a nyilvántartásba (folytatás a 2. oldalon)



## Sarkadon járt a román főkonzul a Mindenszentek Napja alkalmából

Október 31-én Mindenszentek Napja alkalmából ismét Sarkadra látogatott Románia Gyulai Főkonzulátusának vezetője, Daniel Banu. A román főkonzul városunk polgármestere, alpolgármestere és jegyzője, valamint a Sarkadi Román Nemzetiségi Önkormányzat vezetői fogadták.

A polgármesteri hivatalban kezdődő találkozón a román főkonzul és városunk polgármestere is kihangsúlyozta, hogy közös célkitűzés a kétoldalú kapcsolatok további erősítése, illetve az együttműködés további lehetőségeinek feltárása, különös tekintettel a román-magyar határon átnyúló együttműködési program által kínált lehetőségekre. Ennek kapcsán dr. Mokán István polgármester bemutatta a folyamatban lévő fontosabb önkormányzati beruházásokat, melynek keretében külön kitért a Románia-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési

Program keretében megvalósítás alatt álló, illetve tervezett beruházásokra.

A főkonzul a megbeszélésen kihangsúlyozta, számára örömteli az a tény, hogy a sarkadi városvezetés jó partnerének tekinti a városban működő Román Nemzetiségi Önkormányzatot, annak működését támogatja és megbecsüli a Sarkadon élő román közösséget. Továbbá külön kitért arra is, hogy igen látványos a város fejlődése, amit Sarkadon rendszeresen átutazva nem lehet észrevenni.

A megbeszélést követően Daniel Banu és dr. Mokán István kilátogattak a Szigeti temetőbe, ahol a Mindenszentek Napja alkalmából egyházi szertartás mellett hajtottak fejet az ott eltemetett katonák sírjainál, majd a Román Nemzetiségi Önkormányzat tagjaival, valamint egyházi vezetőkkel közösen elhelyezték az emlékezés koszorúit és virágait a román



és magyar hősi halottak nyughelyénél.

A Szigeti temetőből dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester és dr. Major Agnes jegyző asszony útja a Körösháti temetőbe vezetett, ahol szintén koszorút helyeztek el az ott található '48-49-es, valamint első és második világháborús magyar katonasírokon.

—mk

## Dr. Szabó Zoltán háziorvos közleménye

**ÉRTESÍTEM BETEGEINKET, HOGY A 2024/25 ÉVI INFLUENZA ELLENI VÉDŐOLTÁSOK PRAJISUNKBA MEGÉRKEZTEK!**

Az oltások beadás az előző évekhez hasonlóan, előzetes időpontegyeztetés alapján történik! Időpont kérhető minden munkanapon, 11.00 és 12.00 óra között a 06-66-270-259-es telefonszámon.

Dr. Szabó Zoltán háziorvos

## Tölgy tűzifa eladó!

**Bruttó 40.000 Ft erdei köbméter áron**



Vásárolja meg a téli tüzelőt a Sarkadi Városgazdálkodási Irodától!

**2024. január hónapban letermelt, tölgy tűzifát kínál a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda bruttó 40.000 Ft/erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!**

**Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén, hétköznapokon 08.00 és 12.00 óra között. (Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz., telefon: 06-66-375-016)**

## Huszonnyolc újabb fával gazdagodott...

(folytatás az 1. oldalról)

sarkadi címet kell bejegyeztetniük. A gyermekszületési támogatással kapcsolatban bővebb felvilágosítás a Polgármesteri Hivatal Általános Igaz-

gatási, Koordinációs és Nép-  
jóléti Osztályán kérhető ügy-  
félfogadási időben.

—mk





**SZILVESZTER AZ Andi Étteremben**

**2024. DECEMBER 31. 19:00 - 03:00**

Zene: ROYAL PARTI BAND  
Érkezéskor 1 pohár welcome drink.

**BATYUS BELÉPŐJEGY: 12.000 FT/FŐ**  
Tartalma: Éjfélkorláttal tencseleves, főtt virsli, 1 pohár pezsgő

**II. BELÉPŐJEGY: 18.000 FT/FŐ**  
Tartalma: Tányérszervezés vacsora és korláttal éjfél menü 1 pohár pezsgővel

**VACSORA MENÜ:**  
Kapros túrós baconos töltött sertés borda  
Roston sült tarja, burgonya krockett  
Majonéz franciá saláta  
Desszert: Svájci rétes

**A HELYSZÍNEEN EGÉSZ ESTE BÜFÉ ÜZEMEL ÉJFÉLKOR TOMBOLASORSOLÁS**

Jegyek az ANDI ÉTTEREM-BEN csak személyesen rendelhető korlátozott mennyiségben  
2024. 12. 15-ig

## Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó  
KHSZK igazgató

**AKCIÓ!**

**Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!**

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítését

**1.000 FT/KG**

Mérlegelés a helyszínen, fizetés készpénzben a helyszínen

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

## Ingyenes

### személyes pénzügyi és biztosítási tanácsadás

Sarkadi ügyfeleim számára külön kedvezményekkel!  
Lakásbiztosítás kiemelten kedvező áron!

**NAGY DÁNIEL**

+36/50/115-7104



Hivatkozson arra, hogy látott a Sarkadi újságban!

## Tájékoztató háztartási elektronikai hulladék gyűjtéséről!



Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a Városgazdálkodási Iroda **bontatlan állapotban lévő, nem törött** háztartási elektronikai hulladékgyűjtést szervez városunkban, mely akció keretében térítésmentesen leadható a **bontatlan állapotban lévő, nem törött** háztartási elektronikai hulladék (TV, hűtőszekrény, fagyasztó, mosógép, mosogatógép, monitor, számítógép, porszívó, elektromos konyhai berendezések, nyomtatók, fénymásolók, telefon, rádió, video berendezések, elektromos kerti gépek, barkácsgépek, játékkonzolok).

A következő hulladékokat nem tudjuk átvenni: orvostechnikai eszközök, földfém kábel, ipari alu-kábel, radioaktív berendezések, fénycsövek, autó akkumulátor, napelem.

Az akció keretében kizárólag bontatlan állapotban lévő, nem törött (!) háztartási elektronikai hulladékot lehet leadni!

A háztartási elektronikai hulladékgyűjtés időpontjai:  
- 2024. november 15-e, péntek, 08.00 órától 15.00 óra között.

- 2024. november 16-a, szombat, 08.00 órától 12.00 óra között.

A háztartási elektronikai hulladékgyűjtés helyszíne:

- 5720 Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz.

A **bontatlan állapotban lévő, nem törött** háztartási elektronikai hulladékot a városgazdálkodási iroda erre kijelölt munkatársai veszik át, majd annak elszállításáról és szakszerű megsemmisítéséről a E hulladékhasznosító Kft. gondoskodik.

Eljen a lehetőséggel Ön is, gondoskodjon környezetkímélő, szabályos módon az otthon felhalmozott háztartási elektronikai hulladéktól!

Városgazdálkodási Iroda és az E hulladékhasznosító Kft.

## Közlekedési tanácsok iskolásoknak

A Sarkadi Rendőrkapitányság közérdekű közleménye

A közlekedési balesetek elkerülését segítik az alábbi tanácsaink:

→ Az iskolába időben indulj el! A rohanás figyelemzavart szül, mely a közlekedés során veszélyt hordoz magában.

→ Gyalogosan közlekedve mindig légy körültekintő, tilos helyen ne lépj az úttestre! Az úttestre lépés előtt alaposan nézz körül! A gyakorlatlan kisdíák ne szegyejlje megfogni felnőtt kísérője kezét.

→ Lehetőleg a kijelölt gyalogos-átkelőhelyen, ennek hiányában a legbiztonságosabb helyen menj át a túlsó oldalra!

→ Kerüld azt, hogy állj jármű mögöl, vagy takart helyzetből lépj le az útra!

→ A közt és annak környezete nem játszótér. Erről soha ne feledkezz meg!

→ Ha a gyalogosforgalom irányítására szolgáló fényjelző készülék zöld fénye villog és már leléptél az úttestre, akkor szedd a lábad! Ha még azonban a járdán állsz, semmiképpen se indulj el! A fényjelző készülék jelzését mindig tartsd be, amikor szabad

az áthaladás, akkor se feledkezz meg a körültekintésről! Elsőbbség csak akkor van, ha azt meg is adják.

→ Ha kerékpárral közlekedsz, ne feledkezz el az első, illetve a hátsó világításról, a kerékpár megfelelő felszereléséről, valamint a kanyarodás előtt ne mulasd el a körültekintést és a kezzeddel jelezni a kanyarodási szándékodat! Gyalogátkelőhelyen nem kereshetsz át, egyrészt azért mert tilos, másrészt azért mert balesetveszélyes. A gyalogátkelőhely a gyalogosoké és neked is le kell szállnod a bringáról és át kell tolnod az úttesten.

→ Tömegközlekedési járműveken való utazáskor kapaszkodj a balesetek megelőzése érdekében! Ne tolkodj, ne rohanj!

→ Ha az autóbusz ajtaja nyitva van, de a csengő hangját már hallod, ne szállj le, illetve fel! A vezetőt és az utastársakat magatartásoddal ne zavard!

→ Utasként közlekedve a passzív biztonsági eszközöket (pl. biztonsági öv) mindig használd!

**Megemlékezés**

„Értünk éltél, bennünket szerettél,  
Légyen a föld olyan könnyű nekéd,  
Amilyen nehéz az élet nélküled.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

**Szabó Lajos**  
(Cukuly, volt Vasút u. 95. sz. alatti János)

halálának 2. évfordulóján.  
Szerető felesége, gyermekei és unokái

**KEGYELET**

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig**  
**T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**  
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

## Apró hirdetés

### EGYÉB

Régi motorokat vásárolok Simson, MZ, Jawa, stb! Hiányosan üzemképtelenül is! 06/70/341-2495

### ÁLLAT

BARNA TOJÓTYÚK egy-éves, jól tojó 15 db-tól 1200 Ft/db, 30 db-tól 1100 Ft/db, 50 db-tól 1000 Ft/db. FEHER HÜSHIBRID TYUK ÉS KAKAS megrendelhető. INGYEN SZÁLLÍTÁS! 06/30/860-2627, 06/30/835-1121 FACEBOOK/MONIKAFARM2

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

November 9.-10.  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

November 16.-17.  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

**Hirdetésfelvétel!**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 30/099-2647

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kosuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374